Для России сегодня нет темы более животрепещущей, чем украинская. Главный вопрос, который так или иначе возникает в средствах массовой информации, позволят ли крымчанам стать независимым государством и впоследствии присоединиться к России? Большинство политических обозревателей сходятся на том, что никто не знает, как будет развиваться ситуация на Украине. Дадут ли отпор Николаевская, Херсонская и Одесская области молодчикам - западенцам из «Правого сектора»? Сомневаюсь. Яркий тому пример — губернатор Харьковской области. При всем своем несогласии с решениями Верховной Рады, призывами не считать ее решения легитимными, он все-таки решил участвовать в выборах Президента Украины, намеченных на 25 мая. Иначе как глупостью либо

провокацией это решение назвать нельзя. Он вопреки своим призывам не признавать новую власть, начал играть по ее правилам. Тем самым он дезориентировал своих сторонников и, значит, помог «майданцам».

Другое дело Крым. Крымчане успели обзавестись собственными вооруженными силами, которые уже присягнули на верность крымскому народу. Также клятву верности дали руководители всех силовых структур Республики Крым. Всем учреждениям и органам власти автономии дано указание не выполнять решения Верховной Рады. Но во всяком великом всегда есть немного смешного. Председатель Совета министров Крыма Сергей Аксенов произнес клятву верности крымскому народу, держа руку на Конституции Украины, которую он, получается, не признает. Особое удивление вызвала скорость, с которой командующий ВМС Украины контр-адмирал Денис Березовский присягнул народу Крыма. Это уже третья по счету присяга, которую принял командующий. Сначала была советская, затем украинская, теперь крымская.

Какими силами располагают полуостровитяне

Крымская армия, плюс отряды самообороны, готовые сражаться за свою независимость от Киева. Кроме того, в Крым стекаются остатки отрядов «Беркут», готовые взять реванш за киевский майдан. Это серьезная сила, с которой Киеву придется считаться. Результаты назначенного на 30 марта референдума по самоопределению Крыма и особого статуса Севастополя предугадать несложно. Крым станет отдельной республикой со своей конституцией, армией, флотом, милицией и т.п. Гарантом его неприкосновенности и безопасности будет служить Россия. Скорее всего, с подобной автономией Крымского полуострова согласятся лишь три-четыре страны из всего мирового сообщества. И мы получим еще одно непризнанное государство наряду с Южной Осетией и Абхазией и Приднестровской республикой.

Россия, по сути дела, уже признала полную автономию Крыма. Иначе бы Правительство РФ не приняло решение перечислить 36 миллиардов рублей на исполнение социальных гарантий, данных крымским правительством: выплаты пособий, пенсий и зарплат. К тому же Россия в ближайшее время собирается начать строить мост через Керченский пролив, который соединит Краснодарский край с Крымским полуостровом. Особо горячие головы в российском истеблишменте кричат о необходимости немедленного присоединения полуострова к российской территории. Пока это невозможно, иначе подобный шаг будет рассматриваться как захват Россией чужой, сопредельной территории.

Будет ли вводить Россия свои войска для защиты русскоязычного населения и граждан

России

Если такая необходимость возникнет в Крыму, войска будут введены. Только на территории Севастополя и прилегающих к нему окрестностей служат и проживают около пятидесяти тысяч российских граждан, там же находится главная военно-морская база Черноморского флота. Сам Севастополь — уникальный город по своей истории и со своими особыми людьми. Севастопольцы — оплот России в Крыму. Победить Крым, значит, уничтожить Севастополь. А вот этого Россия никогда не допустит. Своими агрессивными действиями и неофашистскими лозунгами новая верховная власть Украины добилась окончательного раскола страны на юго-восточную и западную и,

И сдается мне, что это не последняя ее потеря.

Вячеслав СКАЛАЦКИЙ.

главное, она потеряла Крым.

P.S.:

«Не может быть, чтобы при мысли, что и вы в Севастополе, не проникло в душу вашу чувство какого-то мужества, гордости и чтоб кровь не стала быстрее обращаться в ваших жилах...»

Лев Николаевич Толстой.

«Севастопольские рассказы».